

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 南昌版 | 第146期 | 2024年6月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

打疫苗得白血病 修大法获新生

【明慧网】去年冬天的一天，我的一个朋友给我打电话，一边哭一边说：“难受啊，难受啊，怎么办啊？”我问：“你怎么了？”她说她打疫苗得了白血病了，化疗好几次，化疗好难受啊……得了这种病，有今天都不知道有没有明天，我把每天都当作最后一天来过。”一边说一边哭得更伤心了。我说别伤心，会好起来的，我马上过去看你。

我带上插卡播放器就去了她家，一进屋就看到坐在沙发上的她，和从前已是判若两人，一头秀发全掉光了，人已瘦得皮包骨，用她自己的话说：已经被病折磨得没有人样了，手扎针扎得没有好地方了，又黑又瘦象鸡爪子一样。她说现在除了家人和你之外，别人谁都不想见，怕被人笑话，年纪轻轻的就变成了这个样子。我劝她不要这样想，要调整好心态，坦然面对。

谈话中我了解到，她的这个治疗过程是很痛苦的。每次化疗之前都要做骨髓穿刺和验血，医生看化验结果好用药，每次都要在医院住二十多天到一个月，回去几天后还

要到医院去验血，哪项低了还得扎针补。修养一个月左右还要进行下一次化疗。她说年前再化一次，不管结果怎么样不再化了。身体受不了不说，钱花的也太多了，孩子还没结婚呢。

这时我从兜里掏出了播放器放在她手上说：“这里有好多绝处逢生的故事，一定要好好听听，对你会有帮助。”她说：“这次我一定好好听”。其实我以前也给过她，显然她好象没听，过几天打电话说没电了，直接让我拿走。这次我想她一定会听的。

果然没过多久，她就打电话来说要跟我学炼法轮功，我马上准备好大法书、炼功音乐和师父的教功录像光盘，去了她家，当即教会了她五套功法，我又督促她要多学法。

在这之后，我就常去看她，也给她看师父的各地讲法。有一次她问我：“师父在讲法中说要放下治病的心，那我以后就不想自己的病了，就想好好修炼……”我说：“你这个想法太好了，就按大法的要求去做，保证一切都是最好的。”



前段时间，我又去看她，人也长胖了，脸色也好看了，精神也十足了。她和我说：“正月和三月的复检结果全都正常了，去年圣诞节后一两天开始学的。这么短的时间我就好了，这大法也太神奇了！感谢师父的救命之恩！是师父救了我，以后我就修法轮大法了，我真是太幸运了，能得到大法的救度，要不然现在都不知道啥样了。”

这是法轮大法在人间创造的又一个奇迹！

文/中国大陆大法弟子◇



◀2024年5月13日是法轮大法弘传世界32周年纪念日，是第25届世界法轮大法日。2024年5月10日星期五，美国大纽约地区部分法轮功学员数千人在纽约的曼哈顿区举行了盛大游行，庆祝第25届世界法轮大法日，并恭祝慈悲伟大的师尊华诞快乐。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。◇

南昌91岁老人入冤狱被浇滚水烫

【明慧网】南昌市 91 岁的法轮功学员喻芳庄老太太，二零二四年五月二十日结束半年冤刑，走出江西省女子监狱。据悉，当天当地司法局的人和警察都去监狱，企图带走老人，但是喻芳庄的儿子坚决不让，打车把母亲接回家。据喻芳庄老人说，她在狱中遭到锁铐、热水烫等折磨，有时吃不上饭。

喻芳庄老人遭司法迫害经过简述

喻芳庄出生于一九三三年，一九九六年开始修炼法轮功，身心受益。中共迫害法轮功后，她因坚持信仰、讲真相多次遭中共人员绑架。

二零二零年七月一日早上七点左右，南昌市西湖区刑侦大队与国保大队十余人突然闯入喻芳庄老人家中，抢走法轮功师父法像、法轮功书籍、炼功播放器等私人物品。警察将喻芳庄绑架到西湖区筷子巷派出所，非法审讯了十二个小时，才以“取保候审”放老人回家。

二零二零年十二月二十一日，南昌市西湖区法院对喻芳庄非法判刑六个月，勒索罚金两千元。起初法院要将已是 87 岁的喻芳庄收监，经辩方极力抗争，最后作出监外执行的判决。



然而，二零二三年十一月十四日，年已 90 岁的喻芳庄被警察绑架到江西省女子监狱所谓“服刑”。

喻芳庄老人叙述狱中遭迫害事实

喻芳庄老人结束冤狱回家后，亲朋好友们都来看望她，发现她瘦骨嶙峋，但精神矍铄，谈吐、思维清晰，听力正常，不用大声与她说说话，更为神奇的是她竟然长出了两颗大牙。

遗憾的是老人记不清、叫不出亲友们的名字，但她记得大法师父，记得修炼大法，她提起在狱中时说：“我每天念法轮大法好、真善忍好，还坚持炼静功。”她嘱咐来看她的人：“再苦都要坚持！”

喻芳庄老人说，她在狱中曾被犯人用铁镣铐锁住她的双脚三天三夜，犯人逼问她：“你还炼不炼（法轮功）？”她用脚一踢镣铐，说：“炼！”犯人们都吓走了。

老人说在监狱里吃饭时，犯人都抢着吃，她说：“我没抢，我就坐在旁边。”有时老人就吃犯人们抢剩下的，有时干脆不吃，睡觉去了。而喻芳庄被狱方安排在上铺睡觉。这位 91 岁的老太太每天睡觉都要爬上、爬下。

喻芳庄老人还反复提到，犯人曾在她洗澡时将滚烫的水从她头顶浇下来。老人说自己当时不是那么痛苦，因为痛苦是师父为她承受了。而犯人们看到九十多岁的老太太被水烫了都没事，惊讶法轮大法的神奇，有很多犯人天天跟着她念“法轮大法好，真善忍好”。

喻芳庄老人原在家里时，每天坚持学三讲《转法轮》、炼五套功法。她长期坚持，雷打不动，受益匪浅。有一次她在马路上被一辆摩托车撞倒，躺在地上很久动弹不了，被好心人送回家后，她就是坚持学法、炼功，没过多久就恢复了健康。

这位本该在家中安度晚年的耄耋老人，因为坚持法轮大法信仰，竟被中共非法判刑，还被关入大牢，遭受非人折磨。这也说明，中共害怕一个手无寸铁、失去劳动能力、但践行真、善、忍的九旬老太太。◇



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇